

2017 年度森愛桃園相約植樹活動

撰文:志委會孔柏勻總幹事

「春光明媚、萬物復甦」充滿朝氣的三月天，華城電機(股)公司及許憲樑社會福利基金會，持續響應政府植樹月活動，很高興本次活動協力廠商合作會亦共襄盛舉，於3月12日(星期日)9點，在桃園市平鎮區新勢公園熱鬧舉辦「森愛桃園 相約植樹」活動。



桃園市鄭文燦市長頒發感謝狀 總經理等貴賓與鄭市長共同植樹

本次活動由總經理及夫人帶領許特助、朱處長、古處長、杜處長及470名同仁、眷屬一起動手參與植樹，一同種植2,248株樹苗，包括落羽松、吉野櫻等，以及2,200株台灣樹蘭等灌木，象徵種下綠色希望的種子，傳遞「愛護地球、守護家園」觀念，打造桃園為低碳綠色城市。

志委會未來將持續響應政府，推動綠色城市善用各種空地、河川地、公園等普及造林，增加綠覆率，讓桃園工業發展與生態維護同時兼顧。植樹減碳是最有效減緩地球暖化的方法。

公司已持續與市政府共同辦理多年植樹、本次志委會特別準備500份種子樹及協會會150份，共650份讓參加民眾及同仁以2張發票免費索取，發票部分再捐贈給創世基金會，公司希冀結合公益的力量及期待愛地球的心，一起愛護美麗環境，守護地球綠色資產。



攤位人潮絡繹不絕、反應熱烈 500份種子盆栽讓民眾及同仁換取

另外主動協助報到及布置事宜的電機處鍾碧玉同仁、電力處黃敏芳同仁及其夫陳金水先生與其他同仁等，都在活動會場一同協助，志委會再次感謝當天所有協助活動的委員及同仁眷屬。



總經理、朱處長、古處長、杜處長及華城同仁眷屬種樹後於會場合影留念